

Romové lžou, protest za obnovení mého procesu byl oprávněný

Svitavy/Mírov - V Nových Svitavské bylo uveřejněno prohlášení Romů s názvem "protest vyvolal strach mezi Romy". Jakožto osoba, které prohlášení týká, píši tuto akci.

Romové se v tomto prohlášení vyjadřují k tomu, že raději měla "skinheads" protest zakázat a že na to měla právo. Tímto se však oni Romové, jenž prohlášení sepsali, o to, aby byla porušena základní lidská práva na obrodu projevu a shromažďování.

Samotný veřejný protest

proběhl bez problémů a rozhodně nebyl zaměřen proti Romům, ale proti bezpráví a porušování mých práv v nespravedlivém rozsudku.

Pokud Romové mají zájem o spravedlnost, tak by měli chtít znát všechna fakta a nejen to, co chtějí slyšet. Pravda se nebojí zkoumání a dobře přetvořená fakta pravdu nikdy neukáží! Každý z občanů by měl chtít znát pravdu! Každý ať si pak udělá vlastní názor, zda jsem vrahem Oty Absolona (který zemřel až po deseti hodinách, aniž se lékařům zmínil o osobě pachatele), ne-

bo zda jsem další obětí justičního systému.

Proč se romští svědci obžaloby liší v mém popisu, když uvádí, že jsem byl blond vlasů na ježka, bez vousů a celý v černém oblečení? Byl jsem prokazatelně celý ve světlém, vlasy mám hnědé a měl jsem bradku! Zpochybněna byla znalci rekonstrukce s tím, že se to takto stát nemohlo!

Ostatně na moji stranu se během soudu postavil i bývalý zmocněnec rodiny Absolona, známý anarchista a obhájce práv Romů Jakub Polák z Prahy, který se veřejně vyjádřil,

že nejsem pachatelem vraždy, ale zástupnou obětí, obětí nezákonných státních orgánů najit skutečné viníky, na které důkazy ukazují a kteří odpovídají popisu pachatele!

Vyzývám tímto veřejnost, aby se zamýšlela nad tím, co je pravda a co lež, či zda jsou naše soudy skutečně nezávislé. Každý ať si udělá vlastní názor. Jsem pro rozumný dialog. Kdo chce, nechť mě kontaktuje poštou (Státní věznice ČR, Mírov 789 53). Dle petičního archu bylo ve Svitavách přítomno 130 lidí, včetně

deseti lidí ze Slovenska. Na mého právníka přispěl také televizní štáb až z Anglie, který tam natáčel. Zájem o kauzu je i v zahraničí, kde je značně kritizováno mé odsouzení, se kterým nesouhlasí i část Romů!

Jako politicky nevhodný nacionalista se systému hodím jako pachatel. Pět let se dovolávám svých práv, zatím marně, ale obnova procesu jistě ukáže více. Mnozí "pochybovači" se budou asi divit a slušní lidé - veřejnost - pochopí!

Vlastimil Pechanec

